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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO 
EM ADMINISTRAÇÃO - REALIZADA EM 22/07/2022 

Aos vinte e dois dias do mês de julho de 2022, às 14h, reuniu-se em plenária virtual o 

Colegiado do Curso de Administração. Presentes a Coordenadora do curso, Débora Bogéa 

da Costa Tayt-son (Presidente da sessão) e os professores Ana Raquel Coelho Rocha, Ariel 

Levy, Ana Lana, Américo da Costa Ramos Filho, Eduardo Camilo da Silva, Fernando de 

Oliveira Vieira, Maurício de Souza Leão, Sergio Montalvão, Lilian Simone Aguiar da Silva – 

SEM, Alexandre Torres – STC e a representante estudantil Carla Cristina. A pauta apreciou 

os seguintes assuntos: 1) Informes: A coordenadora Débora informou sobre o calendário 

apertado para a prova do ENADE 2022, e que a coordenação está no processo de inscrição 

dos alunos. 2) Aprovação da Ata de junho: posta em votação, foi aprovada. 3) Adiamento 

do Colegiado de Agosto: A coordenadora Débora solicitou ao Colegiado o adiamento da 

reunião de Colegiado para 25-08-22, já que a data anterior seria inviável devido às férias da 

maioria dos docentes. Todos os presentes concordaram. 4) Processo de Rematrícula 

discente Agnes Lima Gomes – ad referendum: a Coordenadora Débora apresentou o 

processo nº 23069.165231/2022-92, procedendo à leitura das informações e da exposição 

de motivos do requerente. O processo foi deferido ad referendum e seguindo o padrão das 

últimas aprovações. Após a votação, o Colegiado aceitou tal proposta e deferiu o processo 

por unanimidade. 5) Processo de Rematrícula discente Hugo Vinhas de Magalhães – ad 

referendum: a Coordenadora Débora procedeu a apresentação do processo nº 

23069.167163/2022-04;. que também foi deferido ad referendum. Após a análise, a proposta 

foi aceita pelo Colegiado, que votou pelo deferimento do processo por unanimidade. 6) 

Curricularização da extensão: A coordenadora Débora apresentou o relatório feito pelos 

membros do NDE, que fez discussões sobre o tema de março a julho de 2022. A 

coordenadora apresentou como todo o trabalho foi feito, o cronograma seguido, e depois 

relatou as alternativas analisadas para incorporar as Atividades de Extensão ao Currículo do 

Curso. Dentre as alternativas, o NDE sugeriu destinar parte da carga horária das disciplinas 

oferecidas atualmente no curso para alocação de atividades de Extensão. Por fim, a 

Coordenadora apresentou os seguintes encaminhamentos propostos pelo NDE para 

aprovação pelo Colegiado do curso: 1. Aprovação do PPC considerando as alterações na 

composição da carga horária das disciplinas apresentadas; 2. Criação de duas novas 

disciplinas que substituiriam Supervisão e Orientação de Estágio 1 e 2; 3. Criação do 
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componente curricular Atividades Complementares de Extensão. Os professores Ariel Levy, 

Ana Lana e Maurício Leão emitiram suas opiniões sobre o assunto, relatando sobre as 

dificuldades e desafios de implementar as atividades de extensão na prática, principalmente 

se tratando de algumas disciplinas específicas, entre outras questões pertinentes. Após o 

debate, a professora Débora colocou as propostas do NDE para votação: aprovado por 

unanimidade. O relatório final constará anexado a essa ata. Nada mais havendo a tratar, foi 

encerrada a reunião para a qual lavrei esta ata como secretário ad hoc.  

 

 

 

Débora Bogéa da Costa Tayt-son                             Vitor M N R Lemos 

Coordenadora do Curso de Administração                 Secretário ad hoc  
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